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III. 
13. a) 200 de elevi. 
      b) 51 de elevi. 

14. a) ( ) ( ) 1
.
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      b) Reprezentarea grafic
�
 a func�ie f este dreapta AB, unde ( )0;3A  �i ( )1;0B . Reprezentarea 

grafic
�
 a  

     func�ie g este dreapta CD, unde ( )0;4C  �i ( )4;0D . 

      c) Aria este egal
�
 cu 

1

4
. 

15. b) Aria lateral
�
 a cilindrului = Aria sferei = 144π cm 2 . 

      c) Volumul cilindrului = 432π cm 3  �i Volumul sferei = 288π cm 3 . 

      d) corp lat con lat cilindru discA = A +A +A =  ( )36 5 2π + cm 2 . 

 

 

            

 


